

# 降雨频繁

# 游玩务必注意安全

**新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英 特木其乎 通讯员贾德京)** 8月2日15时,武川县公安局大青山派出所接到游客王先生的紧急求助电话称,其与朋友雨天在大青山王墓梁自驾游玩过程中不慎被困,请求民警救援。

接警后,大青山派出所立即启动应急响应机制,通过精准研判确定游客被困地点距离派出所约30公里,随即迅速集结救援队伍,携带救援装备,紧急驱车前往现场。途中,民警始终与王先生保持通信,一方面安抚其情绪,另一方面详细了解现场情况,为后续救援做好准备。

事发地点位于呼和浩特市回民区与武川县交界处,在大青山派出所民警到达现场后,回民区攸攸板派出所及交管回民区六中队的民警也赶来救援。现场民警们发现,游客王先生及其朋友因雨后山

区道路泥泞湿滑,车辆被困于半山腰。三支救援力量立即展开联合行动。民警们克服山路崎岖、雨天路滑的恶劣条件,采用铲沙、垫土、人力推车及拖车等多种救援手段,经过两个多小时的不懈努力,成功帮助车辆脱困。

8月2日,呼和浩特市公安局回民区分局攸攸板镇派出所先后接到两起警情,均为登山时发生意外被困,所幸民警救援及时,受困者被成功救出。

8月2日14时许,攸攸板镇派出所接到报警,称两名游客在大青山井尔梁高山草原游玩时车辆陷入泥地被困。接到警情后民警迅速出动,由于山路崎岖,下雨路面湿滑泥泞,十分危险。民警驾车向目的地尽量靠近,遇到无法通过的坑洼路面,便下车徒步前进,最终到达被困人员身边。

经了解,二人是北京来呼和浩特

特自驾的游客,由于不熟悉地形,驾驶车辆来到此处后遇到降雨,导致车辆轮胎陷入泥地被困。民警第一时间将二人带至安全区域,并同前来增援的武川县大青山派出所、回民区交警大队民警共同救援被困车辆。通过多方努力,最终车辆成功脱困。事后,二人赶制了一面锦旗,亲自送到派出所民警手中。

8月2日20时许,攸攸板镇派出所再次接到群众求助报警,称自己在回民区乌素图以北的一座山上迷路被困。民警迅速赶往现场,由于报警人是醉酒状态,无法说清具体位置,且此时天色已晚,山上能见度极低,民警同回民区消防救援大队的工作人员踩着碎石一路向山顶进发,边走边搜索被困人员可能留下的踪迹,对整座山展开地毯式搜索。

在第一轮没有发现被困人员

踪迹的情况下,派出所的增援队伍及时赶到,紧接着对此处山区背面和附近山沟进行再一次的搜索,由于此时下起了大雨,极有可能造成山体滑坡和山洪,搜寻人员加快了搜寻的脚步和呼喊的频率。经过不懈努力,民警最终在一处山沟里发现了被困人员。经检查,被困人员身体有轻微擦伤,由于醉酒和惊吓有些意识模糊,民警现场处置后将其带回所内休息。被困人员清醒后对攸攸板镇派出所民警的及时救援表示由衷感谢。

民警提醒广大游客:近期降雨频繁,路面湿滑,外出游玩时需格外注意安全,切勿前往未开放的景区或山峰。出行前务必关注天气预报和路况信息,合理规划行程,避免在恶劣天气前往山区。同时,建议携带必要的救援装备和应急物品,以备不时之需。如遇紧急情况,请立即拨打报警电话求助。

## 玉泉携手康巴什 古城新区文旅融合活动启幕

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 8月4日,由呼和浩特市玉泉区人民政府、鄂尔多斯市康巴什区人民政府联合主办,玉泉区文体旅游广电局、康巴什区文化和旅游局承办的“古城新区辉映北疆”——玉泉区·康巴什区文旅融合之旅活动,在玉泉区塞上老街旅游休闲街区启幕。

在本次活动中,两地推介了当地丰富的旅游资源、文创产品与旅游线路,玉泉康巴什文化旅游融合之旅的签约仪式也在热烈的氛围中圆满完成,两地合作正式启动。康巴什文旅常识抢答抽取幸运观众的环节更将现场氛围推至了最高点。期间,康巴什区乌兰



牧骑的精湛表演赢得了在场观众的阵阵掌声,特色市集的烤全羊与烧麦风味独特,供市民游客免费品尝,特色服饰及非遗展示更为活动现场增添了浓厚的文化气息。

通过此次活动,玉泉区与康巴什区的旅游品牌形象得到了有效提升,不仅激发了游客对玉泉区与康巴什区旅游的热情,还进一步推动了两地旅游产业的繁荣发展,为两地经济注入了新的活力。

## 畅跑生态赛道 饱览大好风光

**新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)** 8月4日,“健康乌兰察布 畅游避暑之都”2024年乌兰察布市全民健身公益跑暨2024第三届内蒙古城市公益跑活动·乌兰察布站在集宁区激情开跑。1200余名跑步爱好者畅跑生态赛道,饱览集宁区大好风光。

8时许,随着清脆的发令枪响起,参赛选手们冲出起跑线,在赛道上驰骋。他们穿梭在绿树成荫的道路上,在奔跑中感受集宁区的独

特城市魅力。本次公益跑活动距离为4.5公里,参赛选手完成规定的赛程后,均可获得纪念奖牌。活动现场还举办了丰富多彩的文体活动,为参赛选手和市民提供了丰富的体验。众多志愿者在赛道旁的补给站进行志愿服务,为选手们提供水和食物,为活动增添了一抹亮丽的色彩。

参赛选手刘霞说:“跑步可以



调节紧张生活、释放压力,希望更多的人参与到这项运动中来,锻炼身体,体验体育运动的魅力。”

## 新警来报道 以青春之名 赴藏蓝之约

**新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)** 8月5日,记者从通辽市科左中旗公安局了解到,正值夏季治安打击整治行动如火如荼之际,24名新民警以青春之名赴藏蓝之约,正式加入警队大家庭。

“我是中国人民警察,我宣誓:坚决拥护中国共产党的绝对领导,矢志献身崇高的人民公安事业……”7月25日,伴随着一声声慷慨激昂的宣誓,科左中旗公安局举行了新警入警仪式。

为系好从警“第一粒扣子”,科左中旗公安局组织24名新警参观了廉政教育基地、新型网络犯罪研究实验室、交通管理大队党建长廊。在新型网络犯罪研究实验室,他们看到了最前沿、最尖端的技术手段和令人瞩目的研究成果,对未来打击网络犯罪有了更清晰、更深刻的认识。

记者了解到,为推进夏季治安打击整治行动,24名新警将按照80%的比例充实到基层一线,为夏季治安打击整治行动注入了活力。